

OSNOVNA ŠKOLA **PODMURVICE**

51000 RIJEKA • Podmurvice 6
Telefon/telefaks: 051-676-177

Klasa: 007-04/24-02/1
Urbroj: 2170-1-66-02/1-24-2
Rijeka, 29. veljače 2024. godine

Z A P I S N I K

sa sjednice Učiteljskog vijeća održane
dana, 29. veljače 2024. godine u 17,00 sati

Ravnateljica škole Loredana Jakominić, predložila je sljedeći

Dnevni red:

Sjednici nazoče učitelji s popisne liste (38/ 45)

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Učiteljskog vijeća
2. Predavanje Dijane Toljanić i Ive Vukić Antić s temom Alati modernog doba
3. Aktivnosti u ožujku
4. Razno

Dnevni red usvojen je jednoglasno.

Sjednici prisustvuje 38/ 45 učitelja, potpisna lista nalazi se u priritku ovog Zapisnika.

AD. 1. Temeljem prethodne sjednice Učiteljskog vijeća održane dana 25. siječnja 2024. godine ravnateljica škole Loredana Jakominić je članovima Učiteljskog vijeća pročitala prethodno napisani Zapisnik. Ravnateljica je pozvala prisutne članove Učiteljskog vijeća da se izjasne o prihvatanju predloženog Zapisnika.

Budući da nitko od prisutnih nije imao primjedbi, jednoglasno je donijet sljedeći

Z a k l j u č a k

"Usvaja se Zapisnik sa sjednice Učiteljskog vijeća održane 26. listopada 2023. godine."

AD.2. Predavanje D. Toljanić i I. Vukić Antić s temom Alati modernog doba.

- Poziv učiteljima sadašnjih šestih razreda za prijavu na provođenje radionica s njihovim razredom slijedeće školske godine; zbog brojnih radionica efektivno je moguće provesti u samo jednom razredu po školskoj godini.

AD.3

Ravnateljica predstavlja novog učitelja i matematike na zamjeni B. Pavli

Ravnateljica predstavlja novog domara

- Način rada domara: radni nalozi u tajništvo (osim hitnoća), dogovor ponedjeljkom ujutro za tjedni raspored, radno vrijeme 7-15

Ravnateljica prenosi zamolbu tajnice: dostavljati doznake s bolovanja u pisanom ili digitalnom obliku (preko sustava nije uvijek dostupno).

Ravnateljica podsjeća na označavanje marendi u e-dnevniku.

Ravnateljica prenosi zamolbu računovotkinje da se knjige koje vanjski suradnici nude u školi od sada plaćaju u gotovini zbog komplikacija s knjiženjem; kolegica T. Krmpotić apelira da vanjski suradnici koji prodaju knjige više ne dolaze u razrede.

Ravnateljica najavljuje potvrdu evidencija prekovremenih sati rada od danas na sjednicama UV svaki posljednji četvrtak u mjesecu.

Ravnateljica najavljuje provođenje NI za 4. razrede od 4.3., marendanje zbog ispita za razrednu nastavu počinje ranije, plan dežurstva nalazi se na oglasnoj ploči; NI za 8. razrede od 11.3. za koji će se raspored dežurstva tek napraviti; ističe se potreba za smjernicama zbog više novih učitelja koji će dežurati što će održati psihologica pred NI.

Ravnateljica ističe potrebu provođenja donesenih odluka, kao što je nekorištenje mobitela od strane učenika tijekom boravka u školi.

Ravnateljica najavljuje odsustvo (ravnateljica, tajnica, računovotkinja) radi stručnog usavršavanja od 13. do 15.3.

Ravnateljica pruža usmenu podršku svima zbog predstojećeg perioda (završetka nastavne godine, vrućina, nervoze i slično)

AD.4

Dijana Toljanić pruža smjernice za održavanje nastave u PRO razredu tijekom svoje mobilnosti u tjednu 4.-8.3.; učenik C. Mateljan pohađat će cijeli taj tjedan nastavu sa 8a razredom uz podršku razrednice 8a razreda

D. Toljanić najavljuje budućeg učenika u PRO razredu, koji će prijeći, ove ili sljedeće školske godine iz Katoličke škole; ove je godine peti razred

Učitelj Želimir Lalić podsjeća na potrebu ocjenjivanja učenice O. Alieksieieve iz Ukrajine.

Psihologica Nada Kegalj predložila je Razrednom vijeću 5.b razreda da se učeniku Lukasu Kiralju Jermiću omogući polaganje razredbenih ispita 6.razreda radi navršenih godina života s ciljem upisa u 7. razred u školskoj 2024./2025. godini.

Učitelj Vladimir Šavle obavještava o razgovoru s voditeljicom nadozora u vezi učenice A. Bajrić te moli kolege da izađu u susret učeniku K. Vesiću zbog dugotrajnih izostanaka (lom noge).


Završetkom rasprave po dnevnom redu sjednica je završena u 18 sati.

Zapisnik je napisan u jednom primjerku na tri stranice.

Zapisničar:


Ana Marinić



Ravnateljica:


Loredana Jakominić